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Bota Beantwoording Kamervragen van leden van de fractie van

de BBB over beschermen van jongeren bij achteraf

betalen en online gokken

Aanleiding

Op 6 juni jl. hebben de leden van de Eerste Kamerfractie van de BBB aan de

minister van Economische Zaken schriftelijke vragen gesteld over het beschermen

van jongeren bij achteraf betalen en online gokken. Omdat de vragen omtrent

achteraf betalen onder uw verantwoordelijkheid vallen en de vragen omtrent

online gokken onder de verantwoordelijkheid van de staatssecretaris voor

Rechtsbescherming, stellen wij voor dat de vragen door u, mede namens de

staatssecretaris voor Rechtsbescherming, worden beantwoord.

Beslispunten
1. Bent u akkoord met de beantwoording van de Kamervragen? Zo ja, dan

verzoeken wij u de aanbiedingsbrief (bijlage 1) te ondertekenen ter

verzending aan de Kamer. De beantwoording van de Kamervragen wordt

parallel voorgelegd aan de staatssecretaris Rechtsbescherming.
2. Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota,

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's. Omlijnde delen worden

voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Kernpunten
e De vragen zijn gesteld naar aanleiding van een Kamerbrief van 15 mei 2025

van de minister van Economische Zeken over de stand van zaken van diverse

consumentenbeschermingsonderwerpen (0.a. telemarketing, colportage,

aanbetalingen, de Europese Digital Fairness Act en het opzeggen van

abonnementen).
« De BBB-fractieleden vragen het kabinet, samengevat, welke extra

maatregelen mogelijk zijn om jongeren beter te beschermen tegen

problematische schulden, zoals het invoeren van een bedenktijd bij kopen op

afbetaling, een bestedingslimiet per aanbieder, het verder reguleren van

online gokken en het verhogen van de leeftijdsgrens daarvoor.

e De hoofdboodschap van de beantwoording is dat het kabinet de zorgen over

achteraf betalen (BNPL) en online gokken serieus neemt en heeft diverse

maatregelen in gang heeft gezet ter bescherming van jongeren. Voor BNPL

wordt via implementatie van de herziene consumentenkredietrichtlijn ingezet

op een verbod onder 18 jaar, verplichtingen zoals krediettoets en

vergunningplicht, en naleving van een aangescherpte gedragscode. Voor

online gokken zijn, op basis van recente evaluaties, dertien wettelijke

maatregelen aangekondigd, waaronder het verhogen van de leeftijdsgrens,
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strengere speellimieten en reclamebeperkingen. Ook worden jongeren via

campagnes en educatieplatforms beter voorgelicht over financiële risico's.

Communicatie

Niet van toepassing.

Politiek/bestuurlijke context

Niet van toepassing.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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